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Közösségi tér kialakítása Mosonudvaron 

                2023. 03. 30. 

Mosonudvar Község Önkormányzata az „Közösségi tér kialakítása Mosonudvaron” 
című TOP_PLUSZ-1.2.1-21-GM1-2022-00067 kódszámú „Élhető település” című és 
„TOP_PLUSZ-1.2.1-21” kódszámú felhívás alapján valósítja meg a nevezett 
projektet. 

Németh Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Közgyűlés elnökének támogató szavazatával 
a megyei területfejlesztési keretből (Területi- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz) 
Mosonudvar Község Önkormányzata támogatást kapott a „TOP_PLUSZ-1.2.1-21” kódszámú, 
„Élhető település” elnevezésű pályázati konstrukcióra. 
 
Kedvezményezett neve: Mosonduvar Község Önkormányzata 
Projekt fizikai befejezése: 2025.01.29. 
Konzorciumi partner: Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal 
Elnyert támogatási összeg: 47 963 286 forint 
 
Projekt célja:  
A fejlesztés célcsoportjai a település lakossága. A közösségi élet színterei sokrétűek, ilyenek a 
munkahelyek, önkormányzati intézmények, a templomok, a civil szervezetek, közösségi terek 
(játszóterek, tanpályák – sport és szabadidős tevékenységre alkalmas helyszínek). A település 
lakosságának egészségét, gazdasági és társadalmi jólétét, életminőségének javítását úgy lehet 
biztosítani, ha tevékenységeink során a környezet és fejlődés, illetve a gazdaság, társadalom és 
környezet problémáit együtt kezeljük. A települési környezet fejlesztésére, a népességmegtartó erő, a 
népességmegtartó erő és a vonzerő növelésére a település a fent említett beruházásokat szeretné a 
pályázat keretei között megvalósítani. A fejlesztések közvetve hozzájárulnak a településen belüli 
esélyegyenlőség biztosításához, továbbá a projekt céljai összhangban állnak az önkormányzat azon 
törekvésével, hogy a település egész területén biztosított legyen a polgárok egyenlő hozzáférése 
közszolgáltatások, ideértve a csapadékvíz-elvezetést, a szabadidős, rekreációs tevékenységeket, 
valamint a közlekedésbiztonságot. A tervezett tevékenységek másodlagos hatásaként jelentkezhet a 
település szegregációmentességének erősítése, továbbá ekképpen megvalósul a település homogén 
esztétikai és funkcionális egysége. 
A projekt specifikus céljai: 
Mosonudvar település jelenleg nem rendelkezik közösségi térrel. A helyi igényfelmérésen alapuló 
felmérés során több szempontalapján vizsgálva a kérdést, olyan eredményre jutottunk mely szerint a 
településen szükséges létrehozni, illetve kialakítani egy kultúrházat továbbá különféle programok 
lebonyolítására szolgáló közösségi teret. A közösségi tér továbbá a kultúrház egy az önkormányzat 
tulajdonában lévő épületben kerül kialakításra, illetve felújításra. 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg; a konzorciumi partner a Győr-Moson-
Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal. A beruházás 47 963 286 Ft támogatási összegből valósul 
meg. 
További információ kérhető:  
Németh Zoltán, elnök 
Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzat 
96/522-201; elnoki.titkarsag@gyms.hu 


